



Дмитрий Горбунов: «Отопительный сезон прошел в штатном режиме»

«Осенне-зимний период 2020-2021 гг. прошёл на должном уровне, без сбоев и нарушений. Все производственные мощности предприятия работали в штатном режиме благодаря качественной подготовке и профессионализму сотрудников», — дал свою оценку завершившемуся отопительному сезону директор ГУПС «Севтеплоэнерго» **Дмитрий Горбунов**, отметив, что даже несмотря на резкое понижение температуры наружного воздуха до минус 8 градусов 18 января 2021 года, персоналом предприятия были предприняты все необходимые действия по недопущению перебоев в поставке тепла потребителям.

«Безусловно, в силу имеющегося физического износа трубопроводов тепловых сетей, накопленного за долгий период времени, повреждения в период работы неизбежны. Тем не менее, в текущем отопительном сезоне количество повреждений сохранилось на уровне предыдущего отопительного периода с сокращением повреждений на 2%. Все выявляемые повреждения на тепловых сетях устранялись в нормативные сроки», — сказал директор предприятия.

В настоящее время на предприятии началась активная работа по подготовке системы теплоснабжения к новому осенне-зимнему периоду.

Межотопительный период с мая по сентябрь — это время, когда реализуется основной объем запланированных работ по текущему и капитальному ремонту и модернизации оборудования. От качества ремонтной кампании будет зависеть стабильное прохождение отопительного сезона.

Профессионалы своего дела



Читайте на стр.3

Сделаем город комфортнее

До 30 мая на сайте 92.gorodsreda.ru проходит голосование за объекты, которые благоустроят в Севастополе по национальному проекту «Формирование комфортной городской среды».

Наш город может преобразиться уже в следующем году!

Что для этого нужно?

Зайти на сайт 92.gorodsreda.ru и выбрать одну территорию благоустройства относительно адреса проживания, указанного при регистрации.

Что это будет: детская площадка, парк или сквер? Выбор за вами!

Голосуйте и решайте, каким будет пространство вокруг вас!





Дмитрий Ермолаев, Севастопольская ТЭЦ

Важные изменения в охране труда на производстве

С начала 2021 года в России началась регуляторная реформа, в соответствии с которой отменены 30002 нормативных акта. Многие из них уже не актуальны в современных российских реалиях, поскольку разрабатывались ещё в советские времена.

Вступил в силу и ряд изменений в вопросах регулирования промышленной безопасности и охраны труда, сообщил начальник службы промышленной безопасности и охраны труда ГУПС «Севтеплоэнерго» **Виталий Гончар**. В частности, отменены типовые инструкции как обязательная основа. Теперь больше полномочий отдаётся на усмотрение работодателя, но одновременно и повышается его ответственность за обеспечение безопасных условий труда на рабочем месте. На первое место выходит оценка профессиональных рисков и как её составная часть специальная оценка условий труда, которые и должны отражаться в инструкциях по охране труда. «В начале мая проведено обучение должностных лиц предприятия для подготовки и проведения аттестации по вопросам охраны труда. Ещё одна цель данного обучения — совершенствование знаний ответственных лиц по вопросам безопасности при организации проведения работ, так как именно ответственными за проведения работ — мастерами, руководителями работ — должны разрабатываться инструкции по охране труда. В инструкциях по охране труда для работников должны быть учтены условия труда в конкретном подразделении с учетом профессии, вида работ, используемого оборудования. При их составлении необходимо использовать соответствующие Правила по охране труда, руководство по эксплуатации оборудования, технологические регламенты проведения работ. На нашем предприятии разработано Положение о порядке разработки инструкций по охране труда, где подробно всё расписано в помощь составителям инструкций. Мы осуществляем методическое руководство разработкой инструкций. Хочу обратить особое внимание, всё это делается прежде всего в интересах работника, его безопасности», — рассказал Виталий Гончар.

Пересмотр и переработка инструкций осуществляются по необходимости: при поступлении нового оборудования, изменении условий труда, утверждении новых нормативных документов по охране труда. Или же пересмотр инструкций осуществляется раз в пять лет, если не было корректировок, чтобы актуализировать их содержание.

Кроме этого, вступил в силу приказ Министерства здравоохранения №29н от 28.01.2021 года, в котором внесены существенные изменения в порядок и объем проведения медицинских осмотров. Расширен перечень узких специалистов, анализов и обследований для сотрудников, проходящих первичный при устройстве на работу или плановый медосмотр, один или два раза в год (в зависимости от профессии или вида работ).

«Это говорит о серьезности подхода к здоровью сотрудников, которые выполняют работу на оборудовании повышенной опасности. На нашем предприятии 99% таких работников, — отмечает специалист по охране труда II категории **Владимир Сорокин**. — Теперь при трудоустройстве к медицинскому осмотру будут допускаться только те сотрудники, которые прошли психиатрическое освидетельствование. И вместо одного врача-психиатра решение о допуске принимает консилиум из трех врачей на основании обследования. Для сезонных работников такое обследование будет проводиться ежегодно перед устройством на работу, а для постоянных сотрудников — один раз в пять лет».

Верность выбранной профессии

В апреле отпраздновал свой юбилейный день рождения начальник 6-го энергорайона **Сергей Смирнов**. На предприятие он пришел сразу после школы. За годы работы в «Севтеплоэнерго» он прошел большой путь от помощника телефониста службы КИПиА до начальника 6-го энергорайона. **Сергей Анатольевич** — настоящий профессионалом своего дела, Специалист с большой буквы, который любит и дорожит своей профессией.

«С 17 лет мой жизненный путь и становления как профессионала неразрывно связаны с «Севтеплоэнерго». И знаете, всегда было ощущение, что занимаюсь важным делом, нужным. Проработав всю сознательную жизнь в теплосети, убедился, что сделал правильный выбор», — признается Сергей Смирнов.

По совету отца, который трудился в «Севтеплоэнерго» 47 лет, Сергей устроился к нам на предприятие в службу КИПиА. Отслужил в армии, вернулся в коллектив и параллельно окончил вечернее отделение Севастопольского приборостроительного института по специальности «Судовые энергетические установки». Работал машинистом котлов, мазутчиком, мастером, заместителем начальника района. На его глазах прошло становление и развитие 6-го энергорайона. Сегодня Сергей Анатольевич руководит 6-м энергорайоном. В будущем он видит свой район развивающейся и процветающей частью предприятия.

Сергей Смирнов с благодарностью вспоминает всех своих учителей, наставников, которые помогли ему состояться как руководителю. Но особенно он признателен Олегу Николаеву, который в то время воз-



Сергей Смирнов и оператор котельной Лариса Батенина

главлял энергорайон. «Он мне поставил задачу, дал срок пять дней: нет выполнения — нет мастера, ведь хороший человек — это не профессия. Нужно овладевать навыками и правильно их применять, так что у меня хорошая практика была в мастерстве. На нашем предприятии один из самых важных людей — это мастер. Это должность между молотом и наковальней, между рабочими и начальством, и нужен талант, чтобы лавировать между ними, — вспоминает Сергей Смирнов.

Сегодня он сам для многих молодых кадров, среди которых и мастер 6-го энергорайона **Алексей Давыдов**, является учителем и наставником.

«Сергей Анатольевич — удивительный человек, способный искренне радоваться успехам и победам других, сильный и успешный руководитель. Он противник кабинетного стиля управления, предпочитает обсуждать проблемы на местах,

умеет слышать и слушать. Открыт для новых идей, создает атмосферу, в которой свободное высказывание идей становится нормой», — говорит Алексей Давыдов.

Теплые слова в адрес начальника прозвучали и от его заместителя **Олега Шаталова**: «В Сергее Анатольевиче удивительным образом сочетаются твердость характера с житейской мудростью, инновационные подходы в принятии решений с умением найти подход к каждому, высокая требовательность к организации работ. Помимо работы, он энергичный и компанейский друг, всегда готовый прийти на помощь в трудную минуту. Сергей Анатольевич ведет здоровый образ жизни, любит путешествовать, увлекается рыбной ловлей. Он прекрасный муж и отец».

Сергей Анатольевич, мы желаем Вам здоровья и благополучия, и долгих плодотворных лет впереди.

Сотрудники «Севтеплоэнерго» поздравили ветеранов с Днём Победы

В преддверии 9 Мая сотрудники предприятия «Севтеплоэнерго» посетили ветеранов и участников боевых действий Великой Отечественной войны, трудившихся на предприятии в разные годы, поздравили их с предстоящим праздником, выразили слова благодарности и подарили подарки.

Одна из них — **Анна Артёмовна Батырханова**. Она всегда тепло принимает гостей, любит поговорить о предприятии, на котором проработала 35 лет. 22 июня ей исполнится 92 года. Когда началась война, Анна Артёмовна праздновала свое двенадцатилетие, и по сей день с ужасом вспоминает то утро: «Помню, как мы увидели летящие над Артиллерийской бухтой самолёты и сначала подумали, что это учения, но уже через несколько минут с ужасом осознали, что это война...» В Севастополе Анна Артёмовна встретила и Великую Победу, всю войну проведя в подполье города. Она помнит ужасы того страшного времени и жалеет лишь одного: чтобы нынешнее поколение никогда не пережило подобного, а жило в мире, любви и дружбе.

Администрация ГУПС «Севтеплоэнерго» и профсо-



Анна Батырханова и старший мастер 1-ЭНР Александр Мацкевич

юзная организация предприятия поздравляют всех с праздником Великой Победы. Мы благодарны за ваш подвиг, желаем долгих, счастливых лет жизни, мирного неба и благополучия.

На Доске почета «Севтеплоэнерго» новые лица

ДОСКА ПОЧЕТА



К 1 Мая на предприятии обновилась Доска почета. На ней портреты сотрудников, которые достигли высоких результатов в работе и своей профессиональной деятельностью внесли достойный вклад в развитие предприятия. Мы гордимся тем, что в ГУПС «Севтеплоэнерго» работают такие профессиональные, ответственные сотрудники:

— электрогазосварщик 6-го разряда 1-ЭНР **В. В. Бабенко**, старший оператор котельной 5-го разряда 2-ЭНР **В. С. Прокопович**, слесарь по РОК и ППЦ 5-го разряда 3-ЭНР **Р. В. Раев**, мастер 4-ЭНР **В. В. Сауткин**, слесарь по КИПиА 4-го разряда Метрологической службы **Н. В. Разницына**, слесарь 5-го разряда службы КИПиА **М. А.**

Лыков, мастер аварийно-восстановительных работ АДС **О. А. Невгоденко**, маляр 4-го разряда РСЦ **Е. Н. Радченко**, электромонтер 5-го разряда Электрослужбы **С. А. Тумар**, лаборант хим. анализа 3-го разряда Севастопольской ТЭЦ **И. А. Харкевич**, заместитель начальника 5-ЭНР **М. Н. Кордий**, мастер 6-ЭНР **Ю. Н. Микольев**, машинист автокрана 6-го разряда Транспортного управления **С. И. Муругов**, специалист по расчету и контролю ТЭР 1-й категории ПТО **А. И. Шаталова**, начальник отдела ООС **Ю.З. Шнейдер**, ведущий экономист по планированию Управления экономики **Н. И. Янакова**, ведущий экономист по труду Управления по работе с персоналом **И.В. Литвиненко**, специалист 1-й категории УПРЭ **Ю. А. Конова**.

Ежегодно в нашем славном городе-герое проходит конкурс профессионального мастерства «Севастопольские мастера», на котором определяют лучших специалистов в своей профессии. В этом году он проводился в 18 номинациях. Сотрудники «Севтеплоэнерго» участвовали сразу в нескольких из них: «Лучший электрогазосварщик», «Лучший оператор котельной», «Лучший машинист экскаватора». Все они стали победителями одноименных конкурсов, прошедших на предприятии. Отдадно, что из года в год наши специалисты держат высокую планку и показывают высокий уровень теоретических знаний и отличные практические навыки.

Профессионалы своего дела



Дмитрий Мацкевич

Лучший электрогазосварщик

Состязания в данной номинации, в которых участвовали представители разных коммунальных предприятий города, проходили, как обычно, в два этапа: практический и теоретический. Сначала конкурсанты должны были на время сварить две заготовки трубы под углом 45 градусов. Это считается самым сложным швом, показывающим уровень мастерства сварщика. Особое внимание также конкурсная комиссия уделила и теоретическим знаниям участников и их умению грамотно донести информацию.

Пройдя все испытания, участники с нетерпением ждали итогов конкурса. И вот баллы подсчитаны, и жюри огласило вердикт.

Наш **Дмитрий Мацкевич**, газосварщик 5-го разряда РСЦ, занял 1-е место, обойдя по количеству набранных баллов представителей ГУП «Севастопольгаз», ГУПС «Водоканал» и ФГУП «13 СРЗ ЧФ» МО РФ.

Дмитрий — молодой, но уже довольно грамотный специалист. Умение собраться, расставить приоритеты и доказать свой личный уровень профессионального мастерства помогли ему победить в конкурсе.

«**Дмитрий в профессии почти 8 лет, два из которых работает на предприятии «Севтеплоэнерго».**

«Я благодарен моим наставникам Роману Ковалёву и Дмитрию Ильину, которые помогли мне подготовиться к конкурсу, «ставили мне руку». Без тренировок и усилий никогда ничего не выйдет», — отметил Дмитрий Мацкевич.

В подобном конкурсе он принимал участие впервые. Дмитрий признался, что перед началом конкурса его «бил легкий мандраж», но ему удалось с ним справиться и выполнить все задания успешно.

В будущем Дмитрий Мацкевич планирует профессионально расти. В настоящий момент

он заканчивает первый курс Севастопольского архитектурно-строительного колледжа по специальности «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений».

Лучший машинист экскаватора

«Севтеплоэнерго» на городском конкурсе профмастерства представил машинист экскаватора 5-го разряда Транспортного управления **Роман Клипачев**.

Как и в прошлые годы, условия конкурса не изменились, хотя в следующем году организаторы планируют их немного усложнить. Участникам нужно было пройти без помарок и замечаний 2 этапа:



Роман Клипачев

практический и теоретический. Сначала конкурсанты соревновались в умении виртуозно управлять транспортным средством, демонстрировали навыки фигурного вождения, умение маневрировать задним ходом, забивать ковшем экскаватора мяч в импровизированные ворота. Также среди практических задач нужно было на время высыпать 10 полных ковшей с грунтом в КАМАЗ. Затем была теория. Участники отвечали на вопросы об устройстве, принципах работы, правилах эксплуатации экскаватора, а также по Правилам дорожного движения, технике безопасности и оказанию первой медицинской помощи.

Победителем стал представитель «Водоканала». Роман Клипачев занял почетное второе место. Он работает в «Севтеплоэнерго» с 2008 года и уже не первый раз участвует в конкурсе. И мы надеемся, что в следующий раз ему обязательно удастся завоевать первое место.

Лучший оператор котельной

В конкурсе приняли участие операторы котельных разных структурных подразделений «Севтеплоэнерго».

В ходе конкурса участники показали, насколько хорошо они знают устройство паровых и водогрейных котлов, принцип работы самой котельной, правила эксплуатации котельного оборудования, порядок



Людмила Бортник

действий, применение средств защиты и оказание первой медицинской помощи в случае возникновения нештатных ситуаций на объекте.

По итогам набранных баллов 1-е место заняла старший оператор котельной 3-го разряда **Людмила Бортник** (1-ЭНР); 2-е место — **Александр Жуков** (2-ЭНР); 3-е место разделили **Олег Бондаренко** (АДС) и **Кирилл Лавренов** (Севастопольская ТЭЦ).

Людмила Бортник работает на предприятии 17 лет. В конкурсе она принимала участие не раз и все время занимала только призовые места. «К конкурсу я всегда подхожу очень ответственно. Вот и сейчас две недели интенсивно готовилась, поскольку много нового современного оборудования и во всем необходимо разбираться», — рассказала победительница, добавив, что

«**Профессия оператора котельной на первый взгляд проста, но на деле очень ответственна, требует высокой концентрации внимания и профессиональной подкованности. Нужно быть готовым к любой нештатной ситуации и уметь быстро и грамотно ее устранить».**

«**Лучший электромонтер», «Лучший слесарь», «Лучший водитель», «Лучший машинист спецтехники», «Лучший слесарь по ремонту автомобилей»**

Данные смотрят конкурсы проводятся только на уровне предприятия, но от этого они не менее значимы.

Лучшим слесарем на предприятии по итогам конкурса «Лучший по профессии» стал молодой специалист — слесарь по ремонту оборудова-

ния котельных и пылеподготовительных цехов 5-го разряда 3-го энергорайона **Константин Ершов**. 2-е место разделили **Сергей Вечирко** (5-ЭНР) и **Александр Богданов** (Газовая служба), 3-е место — **Игорь Кузьменко** (1-ЭНР).

Всего за право считаться первым в своем деле соревновались 14 слесарей предприятия. Самым сложным был практический этап конкурса, во время которого необходимо было собрать и разобрать на время задвижку. Также при подведении итогов конкурса комиссия оценивала теоретические знания участников.

Победитель конкурса **Константин Ершов** работает на пред-

ботающий на Севастопольской ТЭЦ. 2-е место занял **Олег Толкачев** (электрослужба), 3-е место — **Александр Сербилдз** (электрослужба).

Начальник электрослужбы **Елена Березанская** отметила, что уровень подготовки участников в целом достойный. Однако отдельно выделила победителя: «**Андрей Михненко продемонстрировал прекрасное знание теоретической базы и именно благодаря этому смог ответить даже на вопросы о тех приборах, с которыми на практике не встречался».**

В Транспортном управлении тоже выбрали лучших в своем деле водителей и машинистов спецтехники, а также слеса-



Константин Ершов



Александр Шелковой

рей по ремонту автомобилей. В подобном конкурсе принимал участие впервые, очень волновался и обрадовался победе. Как он рассказывает: «**Дома готовиться к конкурсу особой возможности не было — двое маленьких детей, поэтому на работе каждую свободную минуту уделял тому, чтобы изучить необходимую литературу. Ещё раз просмотрел правила по технике безопасности. Обратился за помощью к операторам котельной, которые работают уже много лет. Они мне рассказали подробно о системах регулирования и защиты котлов. Мастер Алексей Романенко тоже помогал и подсказывал. Я благодарен коллегам за помощь и поддержку».**

Лучшим электромонтером «Севтеплоэнерго» в этом году стал **Андрей Михненко**, ра-



Андрей Михненко



Антон Ковальский

Примите поздравления!

Администрация и профсоюзный комитет ГУПС «Севтеплоэнерго» поздравляют с днём рождения всех работников предприятия, которые отмечают этот праздничный день в мае.

Желаем удачи, успехов в работе, понимания в семье, добрых друзей и доходных идей. Пусть будет всегда хорошее настроение, а солнце освещает Ваш путь даже в пасмурный день!

Будьте счастливы, здоровы и любимы!

01.05	Мендрух Надежда Дмитриевна	Аппаратчик ХВО 3-го разряда, 3-ЭНР
03.05	Хромова Елена Дмитриевна	Ведущий инженер, 5-ЭНР
12.05	Новиков Михаил Иванович	Слесарь по КИПиА (электромеханика) 5-го разряда
16.05	Ершов Владимир Васильевич	Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5-го разряда, Электрослужба
17.05	Ладыженский Валерий Александрович	Мастер, 5-ЭНР
17.05	Яскин Андрей Викторович	Слесарь аварийно-восстановительных работ 5-го разряда, АДС
19.05	Москалева Надежда Филипповна	Дефектоскопист 6-го разряда, АДС
21.05	Виноградов Александр Николаевич	Слесарь по КИПиА (электромеханика) 6-го разряда
24.05	Пампу Валерий Георгиевич	Слесарь по КИПиА (электромеханика) 5-го разряда
26.05	Логвинова Ольга Витальевна	Старший оператор котельной 4-го разряда, 4-ЭНР
28.05	Ананко Николай Васильевич	Специалист по эксплуатации ЦТП, 2-ЭНР
28.05	Привалов Валерий Иванович	Слесарь по ремонту оборудования котельных и пылеподготовительных цехов 4-го разряда, 6-ЭНР
29.05	Харитонов Владимир Викторович	Ведущий специалист по антитеррору и режиму, Служба безопасности
31.05	Тихонков Игорь Кимович	Водитель спец. автомобиля 4-го разряда (сп 5-7), Транспортное управление

Василий Петайкин, начальник службы безопасности ГУПС «Севтеплоэнерго», с детства проявлял интерес к спорту. В разные периоды школьных лет занимался борьбой, баскетболом, лыжами, легкой атлетикой. Не оставил спорт и сейчас: идёт вперед и добивается новых успехов.

«Меня никто не водил по секциям, не заставлял, я всегда ко всему шел сам. Ставил цели и достигал их. Например, в 9 классе, когда вернулся в борьбу после долгого перерыва, мне на первой же тренировке сломали ребро. На год тогда выбыл из спорта, но решил, что нужно вернуться. Помню, пришел 2 января и уже через месяц своего «обидчика», кандидата в мастера спорта, положил на лопатки. На чемпионате Республики Мордовия по борьбе занял 2-е место, хотя по факту знал тогда только пару приёмов. В этот же год завоевал первое место по Республике в полиатлоне (совокупность видов спортивного многоборья. Зимний вид спорта включает в себя лыжные гонки 5 км, стрельбу из пневматического ружья, силовую гимнастику)», – рассказывает Василий.

Окончив школу экстерном, В. Петайкин поступил в Нижегородскую академию МВД. Жил в казарме, и все годы обучения нормой жизни стали серьезные физические нагрузки. Например, каждое полугодие необходимо было проходить полосу с препятствиями на время, в конце которой был двухминутный поединок по правилам рукопашного боя. Как рассказывает наш собеседник, каждый старался быть в форме и на уровне своих однокурсников, а среди них было немало чемпионов России и мира.

Сила мгновения



проходил 28 февраля. Также он постоянный участник Спартакиад трудящихся г. Севастополя, его семья занимает первые места в номинации «Мама, папа, я – спортивная семья». Сынишке пока четыре, и у него всё ещё впереди, а восьмилетняя Елизавета уже одержала свою первую победу в соревнованиях по художественной гимнастике.

«Как по мне, ходить в спортзал без цели неинтересно. Нужно постоянно к чему-то стремиться, преодолевать себя и достигать намеченного», – отмечает наш собеседник. На чемпионате Евразии «Сила тавров» он уже стал мастером спорта по подъему штанги на бицепс. Далее планирует получить звание мастера спорта международного класса. Также планирует выполнить норматив мастера спорта в другой дисциплине по пауэрлифтингу – жим штанги лежа. Сейчас он поднимает 130 килограммов, а нужно 150.

Василий старается не пропускать ни одной тренировки, потому что тот вес, который давался вчера, при халатном отношении сегодня можно уже и не взять. «Я уже не могу жить без спорта. Это позволяет держать тело в тонусе, даёт уверенность в себе. Формирует в человеке упорство и целеустремленность, что помогает и в жизни, и в работе», – сказал в завершении беседы Василий Петайкин.

Сегодня Василий Петайкин продолжает регулярно заниматься спортом и держит себя в форме. Одна из недавних побед – первое место по пауэрлифтингу в открытом общероссийском мастерском турнире «Кубок города-героя Севастополя», который

Команда «Севтеплоэнерго» завоевала «серебро» на весенней спартакиаде



1 Мая, в День весны и труда, состоялось торжественное награждение победителей «Спартакиады трудящихся г. Севастополя – 2021».

На протяжении двух весенних месяцев спортивные команды девяти трудовых коллективов города состязались в пяти видах спорта: плавании, настольном теннисе, волейболе, баскетболе, мини-футболе.

Наши спортсмены как всегда были на высоте. Хорошая физическая подготовка, ежедневные тренировки и, безусловно, воля к победе помогли им одержать верх во

многих видах спорта. Так, в соревнованиях по плаванию, мини-футболу, по волейболу (женщины) наши спортсмены заняли 1-е место.

В общекомандном зачете по итогам набранных баллов во всех видах спорта команда ГУПС «Севтеплоэнерго» заняла почетное второе место, уступив всего лишь 20 баллов команде «Пансионаты Севастополя». Третье место завоевала команда АО ЦКБ «Коралл».

Мы поздравляем наших спортсменов и благодарим их за то, что они достойно представили наше предприятие. Желаем дальнейших успехов и новых побед!



Спорт меняет жизнь

Екатерина Дырина, ведущий специалист по согласованиям отдела организации и контроля технологических присоединений ГУПС «Севтеплоэнерго», ответственный сотрудник и спортивная девушка. «Благодаря спорту я обрела уверенность в себе. Он помогает преодолевать трудности, становиться сильной и выносливой, ставить цели и идти к их реализации», – рассказывает Екатерина.

На предприятии она работает с 2018 года и занимается заключением и ведением договоров на проектирование новых котельных и тепловых сетей. Объем работ большой, начиная от сбора исходных данных для

проектирования и заканчивая заключением договоров технологических присоединений. Её непосредственный руководитель Евгений Должок, начальник отдела организации и контроля технологических присоединений, отмечает: «Екатерина работает в Блоке развития практически с начала его формирования. Любит свою работу, постоянно стремится к профессиональному росту. Екатерина – человек ответственный и целеустремленный, «болеет» душой за дело, доброжелательна и коммуникабельна, хороший собеседник, при общении очень открыта, умеет работать в команде. Все эти качества помогают ей не только в работе, но и в спорте».

Екатерина Дырина спорт лю-

била с детства. Во время учебы в школе и университете принимала активное участие во всех соревнованиях. Долгое время занималась легкой атлетикой, потом в ее жизни появился баскетбол, 2 года она жила только им. Но из-за полученных травм руки пришлось оставить этот вид спорта. Сейчас баскетбол присутствует только как основная составляющая здорового образа жизни.

Наша героиня всегда принимает активное участие в спортивной жизни коллектива. Является членом спортивной команды «Севтеплоэнерго», ежегодно участвует в Спартакиаде трудящихся. Играет в баскетбол, настольный теннис, волейбол. «Мне нравится отста-



ивать честь предприятия и призываю это делать наших сотрудников, имеющих или имевших отношение к спорту!» – обращается к коллегам Екатерина.

Мы надеемся, что Екатерина в составе нашей спортивной команды ещё не раз поднимется на пьедестал почета и завоеует ещё не одну медаль!